Лист III
Азбука Неба

Азбука неба
Если мировая изба построена из бревен двойки и тройки, это лучше всего можно увидеть на временах неба.
Только для этого нужно расстаться с домашним скарбом действия сложения, а взять с собой в дорогу действие возведения в степень.

Действие сложения удобно для малых дел: счета денег в равные столбики, счета числа овец в стаде. Оно было спутником пастухов овец и пастухов денег.
Пастухи звезд берут с собой как свой руководящий посох возведение в степень.
Так как, если чистые законы вселенной существуют, то числа их должны занять места показателей степеней; только в этом положении каждое их движение, самое ничтожное, давало сдвиг, от которого шаталось мироздание, и таким образом дело управления вселенной становилось легким и приятным занятием, почти игрой, а жезл вселенной — игрушкой.
Числу в этом положении присущи свойства божественной власти; напротив, в других положениях на нем лежит печать рабства.

Как строится год

Год напоминает башню Сюмбеки, храмы и объемы Востока, где в высоту уходят, коробка над коробкой, прямоугольные слабеющие надстройки, кончаясь иглой со змеем Зилантом или чем-нибудь.
Год состоит из ряда нисходящих степеней троек, начиная с пятой. Его храм кончается единицей, именно, 365 = 35 + 34 + 33 + 32 + 31 + 30 + 1.
На этой игре нисходящих рядов построены и времена светил внешнего пояса солнечного мира, то есть они ветки того же дерева, откуда растет год из корня суток, переставая быть сутками. Он растет утраиваясь, кольцами, повторным взлетом на следующую степень.
Вот доски нисходящих рядов тройки.

An+1 = 3n + 3n-1 + 3n-2 + … 31 + 30 + 1.

	Порядок An
	Значение старшей тройки
	Значение Аn
	Название ряда

	1
	3°=1
	2
	А1

	2
	31=3
	5
	А2

	3
	32 = 9
	14
	А3

	4
	33 = 27
	41
	А4

	5
	34 = 81
	122
	А5

	6
	35 = 243
	365
	А6

	7
	36 = 729
	1094
	А7

	8
	37 = 2187
	3281
	А8

	9
	38 = 6561
	9842
	А9

	10
	39= 19683
	29525
	А10

	11
	310= 59049
	88574
	А11

	12
	311= 177147
	265721
	А12

	13
	312 = 531441
	797162
	А13


где 3n-1 + 3n-2...3°+ 1 = 3n + 1 / 2; Аn+ 1 =3Аn-1.
Старшая улица нисходящих башен равна утроенной младшей без единицы.
Город тройки на небе

1
365
= А6 



= Земля
2          687 = A7 – A4 – A6 – 1
= Марс
3          4332 = A8 + A7 – A4 – A1 
= Юпитер
4        10 759 =А9+А7 - А4 - А5 - А3
     = Сатурн

5        30 688 = А10 + А7 - А4 + А5-А3+А1 = Уран

6 60 181=А11-А10 + А7+А4-А1-1 = Нептун,

где А7-А4=1053.
Мы видим, что 4-е и 5-е разложения разнятся лишь переменой знака у А5 и повышением на единицу степени старшего члена, старшей башни всей улицы.

Написав
X = A(19 + n) / 2 +А7-А4-А3 + A5n,
при n = — 1 получим 10759, при n = + 1 получим 30688. 
Или, написав
X = A(15 + n) / 2 -А4 + А(13 + n) / 2 - 1,
при n= — 1 получим 687 дней, год Марса,
при n= + 1 получим 4332 дня, год Юпитера, или времена Войны и Отца богов.
Общая скрепа для трех звезд такая:
Х = А7+n + А7-А4-(А3-А5(-1)n)(n-1)22-n.
n = 1,
Х=4332; 
n = 2,
Х= 10759; 
n = 3,
Х = 30688.
Это уравнение очень красиво, если его написать цепями нисходящих степеней троек.
Закономерно уходящие показатели своими головками кивают как ковыль, как верхушки трав, и волнуются ржаными полями чисел, какой-то рожью троек.
Напишем цепями троек наш закон, чтобы получить зрительную радость при виде этих бесконечных цепей, стройных колосьев чисел.
X = 36+n + 35+n + 34+n…31 + 30 + 1 + 36 + 35 + 34 + 33 + 32 + 31 + 30 – 1 – 33 – 32 – 31 – 30 – 1 – (32 + 31 + 30 + 1 + (-34-33-32-31-3°-1)(-1)n)(n-1)22-n.
n = 1,
Х=4332; 
n = 2,
Х= 10759; 
n = 3,
Х = 30688.
Мы видим, что самый простой закон у земного года, именно:
365 = 35 + 34 + 33 + 32 + 31 + 30 + 1
Другие года растут, как ветки того же закона, но только усложняясь.
Крайние звезды двух поясов, звезды предела, Война и Море, имеют общее строение, и их года построены разностью смежных цепей: А7 - А6 и А11 - А10, чего в других случаях нет.
Эти "ковыли троек" покрывают иногда зарослями степи человеческих судеб.

Дыхание единых уст времени покрывает и стекла звезд, и стекла людской судьбы. И здесь, и там один закон.
Сейчас покажем, что по этому же закону падают царства, приходят в мир светочи песни.
Те же цепи нисходящих троек, те же колосья чисел.
Есть удивительный своей зеркальной природой ряд, сделанный тремя числами: 2, 3 и 11, где почти слышен шорох волнующихся чисел.
11 — это изумительное число, которое может быть камнем в целом здании чисел и не шатать его, если мы перейдем от двойки к тройке и наоборот. В мире числа 11 природа двух и трех равна друг другу, это есть сладкое число, подслащивающее горечь тройки.
Не удивительно, что на нем построено строение во времени неба вещества "сахар"; именно, в урав. Х=аn + n, где а и n или 3 или 2, X всегда будет 11, будет n 3 или 2.
11 бывает везде, где мир двойки преобразуется в мир тройки. Это походит, что мы начинаем знать вкус чисел. 
Этот ряд  = S = 113 + 311 + 310 + 39 + 38 + 37 + 36 + 35 + 34 + 33 + 32 + 31 + 30 + 1 + 1 + 20 + 21 + 22 + 23 + 24 + 25 + 26 + 27 + 28 + 29 + 210 + 211 = 112.
Закон роста степеней проходит от никакой до 11-ой сначала по плоскости тройки, потом по плоскости двойки, точно в подлиннике и отражении, затем направление счета меняется, и не тройка и двойка возводятся в 11-ую степень, а 11 возводится во вторую и третью степени.
Эти трижды и дважды умноженные на себя 11 замыкают стражами шествие двоек и троек, смотр степеней.
Словом, это город, улица уходящих вдаль троек и двоек.
Так как 2n + 2n-1+2n-2...21 + 20 + 1 =2n+1,
то S =212+ (312 + 1) / 2 +112+113 = 271269 дней, или 743 года и 74 дня, с високосными 742 года и 253 дня.
29.V.      1453
Падение Константинополя = А1
21.VII.     711
Падение Испании =А2
2.Х1.      — 31
Падение Египта = А3 Акциум
21.VIII.   410
Разрушение Рима = А4
5.XI.     —333

Падение Персии = А5 Исса.
Это ряд подобных точек гибели царств, самых славных и мощных в свое время.

А1А2 = 742 года без 52 дней 

А2А3 = 741 год без 43 дней 

А4А5 = 742 года без 73 дней.
Смена государств живет жизнью нисходящих степеней троек строится из их бревен, как и времена на небе.
Закат звезды одной страны, одной мощи, восход другой, не менее послушны  чистым  законам  времени.   Построив  уравнение
X = (113 + 311 + 310 + 39 + 38 + 37 + 36 + 35 + 34 + 33 + 32 + 31 + 30 + 1 + 1 + 20 + 21 + 22 + 23 + 24 + 25 + 26 + 27 + 28 + 29 + 210 + 211 + 112)n – 365(3 – n) – 26 + 24-n (3 – 2n) + k,

где k = 2.1Х.31 года, завоевание Египта, исходная точка отсчета;
при n=1 получим X — 21.VII.711 = Падение Испании;
при n = 2 получим X — 29.V. 1453 = Падение Царьграда, или завоевание его турками.
Падения этих столиц висят как мосты на цепях чугунных троек, перекинутые через бездны времени, пересекая столетья. Теперь далее.

11=32 + 2.
15.Х. —70
родился Виргилий
= А1
30.V.1265
родился Данте
= А2
28.VIII.1749         родился Гете
= А3
А1A2 = 1333года и 266 д. = 311 + 311 + 217 + 211;

А2А3 = 484 года и 90 д. = 311 - 28 – 11;
По кругам подземного мира Данте имел вожатым Виргилия; не зная закона, он смутно чувствовал сердцем свой стебель во времени.

И Данте, и Гете были зрителями смутного времени и смотрели на него со стороны.
Их уравнения:
X = K + (217 + 211) + (1 + n) (115 + 114 + 113 + 112 + 111 + 110) + 24+nn(3 – 2n) – 6,

иначе: X = K + 217 + 211 + (1 + n)(311 + 32) + 24+nn(3 – 2n) – 6.

К= рождение Виргилия,
при n = 1, Х=30.V. 1265, день рождения Данте;
при n = 2, Х=28.VIII.1749, день, когда рождался Гете.
Между рождением Леонардо да Винчи (1452) и рождением Еврипида (490) прошла общая глыба дней, опуская мелочи, в 312 + 311.
В общем рождении этих трех: Виргилия, Данте, Гете, участвуют 11-ти крылое три.

Когда показатель степени числа прошедших дней изменяется на единицу, дух времени меняется, и на углу нового счета времени рождается "светоч слова", древнее человеческое сознание вспыхивает новым огнем, раньше невиданным.
Следующие парные разложения звездных времен должны показать, как их времена ломаются на куски степеней троек для внешнего пояса и степеней двоек для внутреннего пояса.
Когда мы осмелимся вылететь из курятников наук, мы увидим один и тот же лик числа, как мудрый правящий дух, одно и то же его дерево, в трех плоскостях 1) времени, 2) пространства, 3) множеств или толп.
И когда мы построим взаимные углы этих плоскостей, множители перехода, особого рода выключатели, мы сразу будем выключать счет из плоскости времени в плоскость пространства, мы выйдем на широкую дорогу единого мирового разума.
Как кажется, вселенная грубо сделана топором возведения в степень, и если мы будем располагать "живые числа" в виде степеней наименьших трех чисел, мы увидим, что лучи власти окружают высоко стоящие числа скрепы, у потолка степени. Отсюда сияние лучей власти.
По мере спуска от потолка скрепы к ее полу они утрачивают знаки власти и из "образов бога" делаются лучиной для самовара. Но тайны игры степеней известны очень мало; это нетронутая земля.
Изучая снова, мы увидим высеченные кумиры древних божеств мира, как головы первых трех чисел в облаках тайны.
Мы увидим, что законы вселенной и законы счета совпадают. Самое величественное падение сов! свидетелем которого был когда-либо старый земной шар, наш дедушка. Свод истин о числе и свод истин о природе один и тот же. Это так.
Многие соглашаются: бывающее едино. Но никто еще до меня не воздвигал своего жертвенника перед костром той мысли, что если все едино, то в мире остаются только одни числа, так как числа и есть ничто иное, как отношения между единым, между тождественным, то, чем может разниться единое.
Став жрецом этой мысли, я понял, что признак глупости, одинаково безумно сводить единое к веществу или духу, делать краеугольным камнем здания камень или пение. Нужно озирать, изучать, измерять и расставлять знаки нашего мышления по странам бывающего, подвигая окопы знания.
Но если существует один кусок жизни числа, одна ветка, то существует и все дерево чисел. Природа чисел такова, что там, где существует да единица, существует и нет единица и мнимые. Но что мы знаем о них?
Отсюда следует, что если сутки солнц по отношению к суткам, света порядка 341, то сутки вселенной будут 3122 , а сутки какой-нибудь сверх-вселенной = 3365 ударов волны света, помня, что 41 =33 + 32+31 + 30 + 1, 122 = 34 + 41, 365 = 35+122.
Такие же ряды существуют и для отрицательных степеней трех.
То есть существует первый засвет и второй засвет с временем одной волны в

1 / 3122 и 1 / 3365 суток.

Так же развиваются пространственные размеры. 

Полуось солнца равна 332 волнам света = (32 )5 (подкова для двух миров солнца и света).
Луч годового круга светил в полуосях солнца выражается следующими числами.
r = Юпитера = 210+102-23;
r= Сатурна = 2n+112-27;
r=Урана      = 212+122-27-22.
Эти ряды солнц гулко шагают под голоса взводного азь! два! азь—два!
Шагистика солнц! Это два молодых солнца резко и бодро прошли на смотр перед судейскими глазами человека.
r = Нептуна = 38 +211 — 37 — 2 , или природа его расстояния резко иная. Сообразно с этим и вес его делает резкий скачок кверху. Он особняк в ряду соседей.
Если в уравнении Х= (23
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-1)332 световолн сделать n = 1, получим ось Юпитера,
если n = 2, получим ось Сатурна.
Ясно, что мы должны найти во вселенной размеры и 364, и 3128, и 3256, по закону (32 ) n . Это, может быть, будут вихревые кольца Гончих Собак, туманности. Но нам ясно сквозит костяк чисел через мясо вселенной.
Будем же изучать эти ребра и берцовые кости! нашего большого дяди!
А вот новый набор солнц для уравнения: (Призыв в войска).
Х=(29+n(9+n)2-(2n
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Эти оси строят свое уравнение на двойке длин световолн.
n=1,
х = ось года Юпитера (Отец богов)
n=2,
х = ось Сатурна.
n=3,
х= ось Урана (Небо).
Это для осей пространств. 
Для времен этих звезд я уже приводил скрепы:
((36+1)/2 (3n+1+3)-(25+24)(3n-2)+(( 36+1)/2)n-2)33
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n=2,
х= 10759
n=3,
х= 30688 суток.
Здесь четко ломаются времена на куски степеней трех. Это число 41, брат 365, образовано нисходящими степенями троек. Это то самое 41, которое прошло между рождением Лютера и Цвингли, но оно уже здесь как показатель степени. Но тот же храмовый спуск чисел. Времена огромных шаров здесь связаны с временами весьма малых волн.

Мы видим, что оси одних и тех же звезд строятся на двойке, а времена тех же самых звезд на тройке.
По этому поводу в городе Бакунина в свое время было напечатано следующее стихотворение:
Новость! Заговор! Зазор! Взятие Неба! 
Нашествие будетлян на солнечные миры!
Мы, главнебы, расклеиваем наши приказы самой свежей выделки. Велим: Вращаться — кому? Ответ дан! 1) Торгашу (Меркурию), 2) Любяшке (Венере), 3) Марфе (Земле), 4) Воину-мяснику (Марсу). — Как? Ответ дан! 
— По закону очищенного времени: (Пейте чистую водку!)
Sn = S1 2n-1  + (n - 1)S022n-n
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где S0 = сутки Солнца 24 дня, S1 = сутки Меркурия = 88 д.
При n=1, Sn = 88; при n = 2, Sn = 224; при n = 3, Sn = 365.
Эти законы даны впервые и навсегда! Они очищены от посторонних примесей грязного вещества.
Они дают строгое равенство звезд перед законом. (Равенство куском пламени вырвалось за пределы земного шара).

Клянемся, что наши властные приказания никогда не будут нарушены покорными солнцами!
— Так велики современные владения будетлян — отныне небоводцев (скотоводство приелось). Ведь мы пастухи звезд! Просим не смешивать с пастухами денег! Управлять светилами это больше, управлять людьми!
Главнебы (такие-то).
Изменив уравнение в S2 = 3 + 3n+1 —34(n-3), получим кроме предшествующих также обращение Нептуна.
Это сходство уравнений солнечного и людского мира равносильно обращению людей в звезды и наоборот, звезд в людей, и постройке какого-то светлого общежития людей и звезд.
Существует общий постриг звезд и людей образам тройки двойки.
В уравнениях пространства меняется и бесконечно растет подстепенное количество. Напротив, показатель степени не может быть более трех, так как пространство — трех измерений. Например, объем шара измеряется r3, третьей степенью длины полуоси шара. 
Напротив, уравнения времени тогда только принимают изящный вид, когда мы примем за предпосылку требование, чтобы подстепенное количество не было более трех. Напротив, показателями степени в уравнениях времени бывают целые сложные уравнения, с основанием двойки и тройки, отчего они делаются похожими на деревья.
Вот, например, уравнение времени обращения четырех спутников Юпитера:
Х=42.2n-1+2n
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Подставляем вместо эн его значения, 1, 2, 3, 4, получим в часах обращения 4-х спутников: 42, 85, 171, 401 час.
Здесь двойка имеет показателем степени целое уравнение: n2 — 2n — 2, что было бы мало вероятным для мира пространства.
Или возьмем грубое, но верное уравнение для Юпитера, Сатурна и Урана: Х= (3 + 3n+1) земных лет. Подставляя вместо n 1, 2, 3, получим 12 лет, 30 лет, 84 года — вполне правильная, хотя и грубая съемка времен и отношений.
В новом виде Х = 3 + 3n+1 — 34(n-3) оно справедливо и для Нептуна.
Этот числовой очерк позволяет предсказать пояс небесной пыли в солнечном мире, кольцо звездной пыли между Юпитером и Марсом, для значений эн меньших единицы. Между тем, оно построено для старших тел. Это лишний раз подчеркивает, что здесь мы имеем дело с глубокими отношениями основного закона.
Такой же счет трех и двух зарницей вспыхивает и в других концах вселенной. Земная ось делает свое колебание в 25 867 лет, но это время есть 2(314 — 310) — 38 дней. Между панцирными рыбами девона и нами прошло 323 + 322 + 321 дня.
Назовем через t1 время удара одной волны света на границе видимого света, на пороге видимости, именно t1 = 395,5.1012-ая часть секунды.
Сутки Юпитера равны 35737 сек = а, сутки Сатурна 36 864 сек = b; тотчас видим, что с ошибкой в 25 сек а= (1-1/32)b.
В то же время b/212 = 9 сек. А (9 сек/332+332) = времени t1 = 1 сек/395.1012 ,
или сутки Сатурна равны 213 332 ударов волны света.
Теперь ясно, откуда в отношении Юпитера и Сатурна явилось 32; это то самое число, которое сделало переход от солнц к свету, на службе показателя степени.

Теперь оно на другом служебном посту, и дает переход от суток Юпитера к суткам Сатурна.
Ясно, где спрятана спичка солнц, зажигающая прекрасные ночные солнца: она спрятана в мелких ударах волн света.
Там лежит спичечная коробка звездного неба! для пороха черных погребов ночи.
Вообще, 31, 32 очень часто встречаются в соотношениях суток солнечного мира.
Но это тот же счет троек, только взята 32-ая степень тройки, 32 = 25, ею вызван сдвиг от лучей света к солнцам.
Ясно, что следующей степенью будет 26 = 64, и 364 должны соединить волну света и сутки вселенной или ее части.
Теперь: "Сутки мысли" равны 0,1406 сек = d (время восприятия суждения или что-то в этом роде), или сутки Сатурна равны 218 суток ума.
А сутки мысли равны 332/32 t.
В скрепе: X=332.24+9nt,

где t -  один удар, один всплеск света = 1 сек/395,5.1012
при n = + 1 получим время суток Сатурна 36 864 сек;
при n= — 1 получим сутки мысли = 0,1406 сек.
В этот сад "больших сосен времени" можно посадить еще одно уравнение: 

Х = 332213(1— 1/32)(n+1)/2
Если n= + 1, X = 35737 = суткам Юпитера.
Если n =—1, X = 36864 = суткам Сатурна.
Это прекрасное уравнение пересекает всю вселенную.
Сдвиг от Ермака к Куропаткину сделан десятой степенью трех.

Сдвиг от панцирных рыб к людям сделан 23-ой степенью трех; он опирается на сутки, очерчивает толщу суток между нами и Девоном.
Сдвиг от удара волны света к суткам сознания и суткам солнц сделан 32-ой степенью трех и опирается на 1 удар волны света, свой строительный камень.
Наше сознание — суровый замок, похожий на средневековые дворцы, из малых времен пламени. И там на самом верху летает ворон сознания! и тихо каркает. Какой раб тупил свой заступ и мотыгу о дикую породу времени, строя суровый замок мысли? Какой бич свистел над ним? Какого господина он ненавидел?
Мы видели, что
4332= (38+1)/2 +1053-2,

10759 = (39+1)/2 + 1053-122-14,
30688=(310+1)/2+1053+122-14 + 2;
где 122, 14 и 2 = цепи нисходящих степеней троек, а 1053 разность их двух цепей.
Каждое небесное тело отвечает особой ступени на лестнице троек, и шаг от одного к другому светилу создан повышением степени на единицу.
Это то пение звезд, повышение голоса времени, о котором думали древние.
X= (37+n+1)/2+ 1053+ 122(- 1)n(1 -n)22-n- 14(n-1)22-n+2(n-2).
Точно так же 365 + 687 = 1053-1 =36 + 35-34-1, в то время как 224 = 27 + 26 + 25, а 88 = 26 + 25-23.
Вспомним, что уравнение прихода звезды "казни царей" имело вид 769.5n +1052k или (29 + 28 + 1)5n+(36 + 35 + 34-1)k.
Это не удивительно. Чистые законы времени одни и те же у всех вещей, звезд и людей. Совсем так же, как законы пространства одни и те же и для треугольника трех звезд на небе и для трех точек на черепе, покоящемся на ладони мыслителя.
Мы видели, что 311 + 311 суток есть время между взятием Рима Аларихом, хлынувшими ордами востока, и сдвигом Куликовской битвы, бывшей плотиной потоку народов востока.
310+310 суток — время между походом Ермака, о котором до сих времен помнят песни юношества 1) немцев, 2) японцев, 3) китайцев, настолько он был бурным, и битвой при Мукдене, точкой отпора.
Следует заметить, что сутки, деленные на 310 + 310, дают 82,01 удара в минуту.
Между тем устав германской пехоты требует от пехотинца 81 шага в минуту. Сюда же относятся удары сердца. Таким образом, отрицательные показатели степени тройки и двойки дают лады внутреннего мира человека.
Собор людей, государства, управляются положительными степенями, а мел государств — человек — государство в себе — отрицательными.
В скрепе: "3±10 + 3±10 суток", положительный знак дает пласт покорения Сибири, а отрицательный обычный на войне шаг пехотинца.
Что такое зрение?

Зрение есть вид времени, особого счета.
Зрение есть спуск по 41 ступени лестницы башни показателя.
Когда жрец опускается но ступеням этой лестницы с высокой башни, где он живет, человек видит.
Это есть счет тех самых степеней троек, ведь 41 есть 33 + 32 + 31 + 30 + 1, это улица башен счета, которую мы часто видели в городе троек, городе неба, но здесь она не на земле работы, — здесь этот ряд нисходящих троек, город троек висит в облаках: он сам показатель степени!
Или мы начинаем видеть, когда город башен, город нисходящих троек, сам становится показателем степени.
Вспомним ряды неба: там 41 и его товарищ 365 участвовали как слагаемые. Здесь они властно висят в воздухе протянутой рукой божества.
В самом деле, глаз видит, начиная с порога 394,5.1012 ударов в сек; в сутки в 86164 сек этот свет сделает 3395.1016 ударов.
Но 341, где 41 =33 + 32 + 31 + 30 + 1, и есть это число.
Вот зрение как сложное время. Зрение есть такая же ветка времени, как и год, но у него две черты отличия. Год растет из суток по закону восходящего ряда троек. В зрении этот ряд 1) висит показателем тройки, 2) все взято в отрицательную степень.

Если Пифагор слышал звезды как звуки, а в звуках искал звездных небес, это потому, что в его сознании показатель степени мог быть отрицательным и положительным. Его ощущение года переходило в звуки и наоборот.
У большинства людей он только положительный.

Смотр уравнений неба

	Число уравнения
	Мои войска на небе
	Величина n задачи
	Величина X ответа
	Имена X (имена звезд)

	1
	X= 11.2n+2+(n-1)3.22n-n
[image: image12.wmf]2

+4 -24n-12
или
X=88.2n-1+(n-1)3. 22n-n
[image: image13.wmf]2

+4 - 24n-12
	1
2
3

4
	8 дней .24 дня 65 дней 687 дней
	Торгаш-звезда. 

Любяшка. 

Земля. 

Воин.

	2
	X=(3+23)2n+2+(n-1)3.22
[image: image14.wmf]62

n

-


	1
2

3
	38 дней 224 дня 365 дней
	Торгаш. 

Милица. 

Земля.

	3
	365=35+34+33+32+31+30+1.
	
	
	Земля.

	4
	224 = 27+26+25 = 28-26
	
	
	Лапушка

	5
	687 = 1052-365 = 36+35+34-1-35-34 –33-32-31-30-1=

(37 -36 - 34 - 33) / 2
	
	
	Воин.

	6
	88 = 26+25-23
	
	
	Торгаш.

	7
	Х=(26+25)2(n+1)/2+2n4+n
	-1
+1
	88 дней 224 дня
	Торгаш. 

Милица.

	8
	X=(35+34+33+32+31+30+1)2n-1 -(n-1)(33+32+31+30+1)-2(n-1) или Х = 365.2n-1-(n-1)41-2(n-1)
	1
2
	365 дней 687 дней
	Земля. 

Мясник

	9
	X = 27+n+27-1+(24+21+4(n-1))(-1)n
	1
2
	365 дней 687 дней
	Земля. 

Рубака.

	10
	Х=26+n-25-23(2-n)
	1
2
	88 дней 224 дня
	Торгаш. 

Красотка.

	11
	X=(36+n)2(-n-1)/2 +(41(n-1))/2
	+1

-1
	365 дней

687 дней
	Земля.

Воин


Эти уравнения охватывают кольцо внутреннего пояса звезд.
Если в первом поясе светил дух основания "тройка" борется с двойкой, то во втором — здания уравнений и перехода величин отчетливо сделаны камнем "Три". Избы этого мира ломаются на нисходящие цепи троек, куски троек. У первого пояса кривая веса растет, подымается кверху; второй пояс — страна потухающего веса, старческого, умирающего вещества. Вес их неизменно падает, кроме внезапного скачка кверху у последней звезды. Здания этого мира сделаны каменным топором степени тройки (повторной тройкой).

	Порядок уравнения
	
	Значения n
	X 

ответ
	Имена звезд

	1
	X=((37+n-n)/2)n+1093-41
	+ 1 

- 1
	4332 дня 

687 дней
	Отец богов. 

Воин-звезда.

	2
	X=(39+n-2(n+1)/2) 2(n-1)/2 + 1093 +41n
	+ 1

 -1
	60181 день 4332 дня
	Звезда-Море

Отец богов. 

	3
	X=(36+n)2(-n-1)/2+41((n-1)/2)
	+ 1

 -1
	365 дней 

687 дней
	Земля. 

Воин. 

	4
	Х= 32+2
[image: image15.wmf]1

n

+

 +41+33+n
[image: image16.wmf]2

 (2n-3)21-n-2
	1
2
	687 дней 60181 день
	Воин.  

Море.

	5
	Х= 38+2n+41n + 1093 ((n+1) /2 ) - 2
	-1

 + 1
	687 дней 60181 день
	Звезда- Воин

Звезда-Море


Так же, из той же глыбы тройки строятся общие уравнения этого пояса. Из них видно, что каждая звезда делалась заводом ключем единицы часов времени, или повышением на единицу степени уравнения на больших часах неба.

Об этом знали древние, когда говорили о голосах звезд.
	X=365n2n-5-48(2n-5-1)
	6
7
	4332 Юпитер 

10 759 Сатурн

	Х= 365(3n+1+3)-48(3n-2)+365n-5
	1
2 

3
	4 332 Юпитер 

10 759 Сатурн 

30 688 Уран

	Х=(37+n – 1)/2+1053+(n-1)((35+3)/2(-1)n+1 -32 -3)22-n
	1
2 

3
	4332 Отец богов 

10759 Сатурн 

30 688 Небо
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